

国合署负责人通报紧急援助土叙举措

●中方将向土耳其提供价值4000万元人民币的紧急援助 ●向叙利亚提供价值3000万元人民币的紧急人道主义援助,并加快落实粮食援助项目

新华社北京2月8日电 2月7日和8日,国家国际发展合作署副署长邓波清分别会见土耳其驻华大使阿南和叙利亚驻华大使哈桑内,通报对土耳其和叙利亚紧急人道主义援助举措。

邓波清表示,2月6日凌晨,土耳其发生强震,造成土耳其和叙利亚两国重大人员伤亡和财产损失。

综合新华社驻外记者报道:据土耳其和叙利亚政府及救援方面8日最新消息,土耳其南部靠近叙利亚边境地区的强震已致两国超过1.1万人遇难,受伤人数逾5.4万人。中国救援队8日凌晨抵达土耳其,俄罗斯、德国、法国、伊朗等多国也在协助展开灾后救援。

土耳其副总统福阿德·奥克塔伊8日表示,土耳其境内地震死亡人数升至8574人,近5万人受伤。据叙利亚卫生部及救援机构方面8日消息,叙境内地震死亡人数已增至2500人,另有4000多人受伤。

据欧洲-地中海地震中心7日消息,强震发生后的39个小时内,土耳其中部已发生165次有感地震,不过余震频率已开始降低。

中国救援队一行82人乘坐国航包机飞行8000多公里,于当地时间8日凌晨4时30分(北京时间9时30分)抵达土耳其阿达纳

机场。中国救援队是通过联合国认证的国际重型城市搜救队伍,人员和资源配备精良,可在两个不同的工作场地同时开展救援行动。抵达后队员们将携带音视频生命探测仪和医疗设备以及搜救犬,赶往灾区尽快展开搜救工作。

俄罗斯紧急情况部7日说,50余名抵达叙利亚的俄罗斯救援人员已前往灾区。同时,应土耳其方面请求,俄方向该国派遣一架“别-200”水陆两栖飞机用于扑灭伊斯坦布尔的火灾。

据伊朗迈赫通讯社报道,伊朗向土耳其灾区提供的首批人道主义援助物资已

从伊朗大不里士机场发出,包括医疗急救和露营设备。此前,伊朗已向土耳其灾区派遣50名救援人员。

德国联邦政府7日说,已向土耳其派出由50人组成的救援团队,将协助开展被埋人员定位、救援等任务。德国内政部通报说,位于德国杜伊斯堡市的ISAR救援组织派出的40人搜救队已抵达土耳其。

据法国《费加罗报》7日报道,73名法国救援人员当天抵达土耳其。救援队共携带4只搜救犬,计划前往受灾严重的哈塔伊开展救援。此外,瑞典政府7日宣布,将向土叙两国追加3000万瑞典克朗(1美元约合

11瑞典克朗)的援助。

联合国教科文组织新闻中心7日说,对震区世界遗产地受损情况的初步评估显示,在被列入濒危世界遗产名录的叙利亚阿勒颇古城,城堡遭受重大破坏,老城墙的西塔已坍塌,集市上多座建筑受损。

教科文组织对土耳其城市迪亚巴克尔多处建筑倒塌深感痛惜,这里是世界遗产“迪亚巴克尔要塞和哈乌塞尔花园文化景观”的所在地。此外,离震中不远的其他世界遗产也可能受到地震波及,如哥贝克力石阵、内姆鲁特山等。

(新华社北京2月8日电)

强震已致土叙逾1.1万人遇难 多国协助展开土叙边境灾后救援

救援和医疗队,提供土方急需的救灾物资;向叙利亚提供价值3000万元人民币的紧急人道主义援助,包括200万美元现汇援助和叙方急需的救援物资,并加快落实正在实施的粮食援助项目,其中220吨小麦正在运抵叙途中,余下3000余吨大米和小麦将于近期分两批发运。

邓波清说,国合署将同土、叙两国相关

部门密切配合,确保上述援助尽快落实,救助灾民。中方将根据灾情和实际需要,继续向土耳其和叙利亚提供力所能及的帮助。

约南和哈桑内代表两国政府和人民感谢中方提供的紧急人道援助,表示中国率先伸出援手,雪中送炭,为抗震救灾发挥重要作用,将铭记中国人民的深情厚谊。

约南和哈桑内代表两国政府和人民感谢中方提供的紧急人道援助,表示中国率先伸出援手,雪中送炭,为抗震救灾发挥重要作用,将铭记中国人民的深情厚谊。

约南和哈桑内代表两国政府和人民感谢中方提供的紧急人道援助,表示中国率先伸出援手,雪中送炭,为抗震救灾发挥重要作用,将铭记中国人民的深情厚谊。



2月7日,在土耳其卡赫拉曼马拉什省南部的埃尔比斯坦地区,救援人员在一片地震废墟中搜救。

新华社发

震中日记

这是我们抵达土耳其的第一天。当地时间8日凌晨4时30分,中国救援队一行82人抵达土耳其阿达纳机场。6时20分,救援队前往联合国人道主义救援协调中心报到,与土耳其当地政府协调获取中国救援队搜救区域、交通和营地等信息。8时50分,我们在机场集合完毕后,携带救援设备和物资,从阿达纳机场搭乘两辆长途客车和3辆卡车,赶往哈塔伊省灾区。我是中国救援队82名成员之一。向导告诉我,从机场到哈塔伊省灾区约需4个小时。开始道路还算平坦,没有看到路面开裂的现象。从机场出发一个多小时后,车越来越多,路越来越堵,路上救护车鸣笛声渐渐此起彼伏,残垣断壁随处可见。赶往哈塔伊的公路处于半瘫痪状态。手机信号时断时续,我用手记记录路上的场景。抵达哈塔伊市后,中国救援队立即安营扎寨,并同当地灾害与应急管理局官员对接,得到两块搜救区域,准备开始实施搜救行动。(新华社土耳其哈塔伊2月8日电)

中国救援队抵达重灾区哈塔伊

(紧接第一版)在新民主主义革命时期,党团结带领人民,浴血奋战、百折不挠,建立了人民当家作主的中华人民共和国,实现了民族独立、人民解放,为实现现代化创造了根本社会条件。新中国成立后,党团结带领人民进行社会主义革命,确立社会主义基本制度,建立起独立的比较完整的工业体系和国民经济体系,为现代化建设奠定根本政治前提和宝贵经验、理论准备、物质基础。改革开放和社会主义现代化建设新时期,党作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,大力推进实践基础上的理论创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,实行社会主义市场经济体制,为中国式现代化提供了充满新的活力的体制保证和快速发展的物质条件。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央领导全党全国各族人民砥砺前行,在新中国成立特别是改革开放以来的长期探索和实践基础上继续前进,不断实现理论和实践上的创新突破,成功推进和拓展了中国式现代化。在认识上不断深化,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃,为中国式现代化提供了根本遵循;进一步深化对中国式现代化的内涵和本质的认识,概括形成中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,初步构建中国式现代化的理论体系,使中国式现代化更加清晰、

中国式现代化是党领导人民长期探索和实践中取得的重大成果

更加科学、更加可行。在战略上不断完善,深入实施科教兴国战略、人才强国战略、乡村振兴战略等一系列重大战略,为中国式现代化提供坚实战略支撑。在实践上不断丰富,推进一系列变革性实践、实现一系列突破性进展、取得一系列标志性成果,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,特别是消除了绝对贫困问题,全面建成小康社会,为中国式现代化提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。习近平总书记深刻指出:“中国式现代化是我们党领导全国各族人民在长期探索和实践中历经千辛万苦、付出巨大代价取得的重大成果,我们必须倍加珍惜、始终坚持、不断拓展和深化。”进入新时代,党和国家面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革之艰巨、任务之艰巨世所罕见、史所罕闻,正是为了确立了习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,党才有力解决了影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题,从根本上确保实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,中国式现代化得到成功推进和拓展。实践充分表明,“两个

确立”是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。新征程上,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持道不变、志不改,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上,为中国式现代化提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。习近平总书记深刻指出:“中国式现代化是我们党领导全国各族人民在长期探索和实践中历经千辛万苦、付出巨大代价取得的重大成果,我们必须倍加珍惜、始终坚持、不断拓展和深化。”进入新时代,党和国家面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革之艰巨、任务之艰巨世所罕见、史所罕闻,正是为了确立了习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,党才有力解决了影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题,从根本上确保实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,中国式现代化得到成功推进和拓展。实践充分表明,“两个

化树立了典范,为其提供了全新选择”,强调“推进中国式现代化是一个系统工程,需要统筹兼顾、系统谋划、整体推进”,要求“必须增强忧患意识,坚持底线思维,居安思危、未雨绸缪,敢于斗争、善于斗争,通过顽强斗争打开事业发展新天地”。我们要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,扎实抓好本地区本部门本单位各项任务,扎实推进中国式现代化建设,坚定不移把党的二十大的目标任务落到实处。中国式现代化是我们党领导人民长期探索和实践中取得的重大成果,是一项伟大而艰巨的事业。惟其艰巨,所以伟大;惟其艰巨,更显光荣。现在,全党全国各族人民正意气风发踏上全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移走中国式现代化这条强国建设、民族复兴的唯一正确道路,坚定信心、团结奋斗,求真务实、顽强拼搏,不断谱写新时代中国特色社会主义新篇章,奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。(载今日《人民日报》新华社北京2月8日电)

红寺堡区检察院支持起诉让农民工不再忧“薪”

今年1月,吴忠市红寺堡区人民检察院收到张某等8名农民工支持起诉申请,经了解,从2017年7月开始,张某等人便在红寺堡区某葡萄种植公司务工,至今该葡萄种植公司拖欠农民工48万余元劳务费。该院立即启动司法程序,依法运用支持起诉检察职能调取相关证据,向法院发出《支持起诉书》,并得以立案,并持续跟进监督该案的履行情况,帮助农民工解决“薪”事。

人民检察院充分发挥民事检察能动履职作用,积极开展帮助农民工讨薪维权工作。一方面,主动与红寺堡区人力资源和社会保障局、司法局建立协作关系,疏通信息共享和线索移送渠道,形成工作合力。另一方面,与法院建立对接关系,积极参与纠纷调解工作,探索建立“诉前调解+支持起诉”的纠纷化解新模式,加大办案力度,提升工作质效。通过支持起诉、行政机履职等多种途径,减轻当事人的维权成本,维护了弱势群体的合法权益。仅今年1月,

该院受理支持起诉案件近20件,部分案件经该院参与调解,成功帮助农民工讨回劳务工资50万余元。下一步,红寺堡区人民检察院将进一步发挥民事支持起诉职能,保持与相关部门的对接,积极拓展支持起诉领域,提升办案质效。通过相互配合、分工负责,切实解决人民群众急难愁盼问题,将“我为群众办实事”落到实处,保障人民群众的合法权益,让人民群众感受到检察“温暖”。(梁莹 郭淑霞)

宁夏银行助企纾困解小微企业融资难题

近日,石嘴山市某纺织公司在宁夏银行办理的5000万元短期流动资金贷款投放落地,公司法定代表人放下了心中的一块“石头”,露出了满意的笑容,感慨地说:“多亏宁夏银行帮我们解了燃眉之急。”新冠疫情期间,小微企业经营受到影响。这家纺织公司遭遇经营困难,5000万元贷款即将到期,但受疫情影响,资金回笼不及时,企业只筹到1000万元还款资金。“坚决不能让贷款逾期,要保住诚信经营这块牌子,这可是厂里1000多名员工的饭碗,可是4000万元不是小数目,钱从哪里来?”公司法定代表人心急如焚。

宁夏银行石嘴山分行营业部了解情况后,立即进行“总分联动”。一方面,协调宁夏财金投资有限公司申请转贷资金4000万元帮助企业按时还款;另一方面,开通绿色通道,通过线上审贷会模式快速审批续贷业务,于还款次日为企业发放贷款5000万元。宁夏银行作为“宁”字头地方银行,深入贯彻落实党的二十大精神,与自治区十三次党代会精神,把金融支持地方经济发展作为主责主业,把用心用情用力助企纾困作为使命担当。截至2022年末,为“六新六特六优”产业投放贷款185.77亿元,以金融活水助力产业高质量发展。支持清洁能源、绿色金融、“四

大提升行动”等自治区、市重点项目180个,给予授信额度97.02亿元。实施普惠金融“进社区进市场进乡村”工程,金融服务下沉,业务质效提升,为小微企业贷款19272万元,贷款余额408.93亿元,连续多年实现小微企业贷款户数及规模双增。申请支小再贷款56.02亿元、转贷款16.5亿元,传导政策红利,切实降低民营小微企业融资成本。同时,与自治区金融局“两中心一委员会”紧密合作,利用助贷资金帮助企业解决临时资金周转困难,累计办理助贷业务74笔,贷款金额5.65亿元,办理首贷业务21笔,贷款金额8亿元。(张慈丽)

永宁县检察院积极谋篇布局提升检务保障

为做好新时代检务保障工作,永宁县人民检察院从打牢基础、创新制度、重点保障、优化管理等方面入手,积极谋划部署今年的工作,理清思路,压紧任务,责任到人。高标准打牢基础。永宁县人民检察院强化基础设施建设,以数字化、信息化建设和应用为抓手,以全面优化建设办公区建设为重点,在场所设置上,打造办案中心、指挥中心、党建中心、会议中心“四个中心”的格局,在现有基础上继续优化各中心的功能,高标准打造以服务“四大业务”“十大业务”为中心的基础设施建设。

强需求创新制度。随着司法体制改革的需要,各业务部门产生新需求、新问题,对检务保障工作提出更高要求。为保障效率,永宁县人民检察院积极与业务部门加强沟通,全面了解和梳理各项业务需求,不断完善工作机制,不断推陈出新,不断健全检务保障体制,以制度创新为抓手,推动检务保障工作科学化、规范化。保经费稳抓重点。紧紧围绕检务保障工作服务保障中心工作的职责定位,永宁县人民检察院做好重点工作的重点保障,强化重大项目、重点任务、重点建设的保障,强化经费保障、装

备保障、技术保障、后勤保障。以检务保障工作高质量发展服务保障检察工作高质量发展。强责任优化管理。永宁县人民检察院持续建设过硬检务保障队伍,科学管理。充分发挥党委、文秘、技术、财务、后勤等各环节工作人员专业特长,探索建立信息共享提升保障力的工作局面。同时,强化保障人员的培训,不仅要调动工作积极性,还要强化专业培训,满足专业提升的需求,打造学习型检务保障团队,营造“分工不分家,做全面多面手”的工作氛围。(郑芳芳)

通知

刘原,系银川路城建设有限公司职工,因你长期不在岗,已严重违反公司规章制度。根据《劳动合同法》第三十九条规定,我公司决定自2023年2月10日起解除与你之间的劳动合同,请你本人自本通知见报之日起5个工作日内到我公司办理解除劳动关系相关手续。特此通知。
银川路城建设有限公司
2023年2月8日

放弃债权声明

截止至2022年8月31日,我院应收账款75799.64元,因停业长达五年之久,多次催要未果,无法收回,故自愿放弃债权。特此声明
宁夏朔湖民族文化艺术研究院
2023年2月8日

通知

王整斌,你与宁夏朔湖实业公司前在农业分公司签订的“贷地合同书”“竹柳”产业合作经营协议书“农业用地承包合同书”分别已于2012年11月30日、2016年5月1日、2019年12月31日到期。合同到期后你本人未与我司续签合同,且你未按合同约定缴费。现通知你自本通知见报之日起15日内,向我公司缴清所欠费用,并将土地上的附着物清理,恢复土地原貌交回农场。特此通知。
宁夏农垦前进农场有限公司 2023年2月8日

遗失声明

●宁夏恒远彩钢钢结构有限公司(统一社会信用代码:91640100561427963N)遗失法定代表人章1枚、财务专用章1枚,声明作废。
●宁夏忠永恒钢结构有限公司(统一社会信用代码:91640100A75XWAPX2)遗失公章1枚,声明作废。
●凌建军(身份证号:640111199608250916)遗失旧城南项目阳光湾三队56号拆迁协议原件1份,拆迁面积:659.8平方米,返还面积:246.4平方米。特此声明。